
: سنجلا

ادًر 15

؟ ةيعمجلا اهمدقت ىتلا تامدخلاب كيأر ام

ادًر 15

؟ رسيو ةلوهسب ةيعمجلا تامدخل لوصولا يننكمي

ادًر 15

نيديفتسملااضرسايقةنابتسا
ادًر 15
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؟ ةدوج تاذ ةيعمجلا نم ةمدقملا داوملا

ادًر 15

؟ً ادج ةبسانم ةيعمجلا تامدخ ميدقتل ةينمزلا ةدملا نأب رعشأ

ادًر 15

؟ نيديفتسملا فورظ ىعاري ةمدخلا يمدقم ةيعمجلا يبوسنم كولس

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
13.3%
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53.3%



؟ً ازيمم ةيعمجلا يف نيلماعلا ةراداةءافك

ادًر 15

؟ً اعنقموً اعيرس تابلطل ةيعمجلا ةباجتسا

ادًر 15

؟ بسانم يلاملا معدلا

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم
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دياحم

قفاوم ريغ
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40%

خسن
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20%

40%
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؟ ةنورملا نم ةيلاع ةبسن اهيف ةيعمجلا يف لمعلا تاءارجا نأ ظحلاأ

ادًر 15

؟ً ازيمم عمتجملاو نيديفتسملا عم ةيعمجلا يبوسنم لصاوت

ادًر 15

؟ ةفافشو ةحضاو ةيعمجلا يف تامدخلاو لمعلا ةمظنلأ تاميلعتلاو تاءارجلاا

ادًر 15
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؟ عيرس لكشب جلاعتو رابتعلاا نيعب ذخؤت نيدفتسملا يواكش

ادًر 15

؟ ةاواسملاو لدعلاب مهعقاوم فلاتخاىلع نيديفتسملا ةفاكل تازيمملاو تامدخلا حنمت ةيعمجلا

ادًر 15

خسن
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قفاوم

دياحم
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20%
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؟ ةيعمجلا تامدخ ريوطتل كتايصوتو كتاحرتقم يه ام

ادًر 15

No

دجويلا

بولطملا هجولا ىلع اهلمع يدؤت ىتح اهعم فوقولاو ةيعمجلا معد ىنمتا

نيديفتسملا ةمدخل ةيعمجلاب نيفظوم نييعت

-

براي نيقفوم

دجوي لا

ةيعمجلاب نيفظوم نييعت

يش لا

مكلً اركش

بولطملا هجولا ىلع اهتلاسر يدأت ىتح اهب ضوهنلاو ةيعمجلا معد ىنمتا
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جذامن

https://docs.google.com/forms/d/10dyWGwHdOGhJJFXvUClmiWiZxdQAVXWGIVH9B-Hh7Cs/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/10dyWGwHdOGhJJFXvUClmiWiZxdQAVXWGIVH9B-Hh7Cs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

